

快严准实 全力打好 疫情防控战

记者再访“方舱”蔬菜批发市场—— 在场储备近2000吨,可保障市区供应



鸟瞰“方舱”蔬菜批发市场,供货车辆井然有序。

(徐能 摄)

记者 徐能 通讯员 叶佳

连日来,因为“方舱”蔬菜批发市场的启用,宁波市民依旧每天吃上新鲜的蔬菜。小长假期间,记者再次探访“方舱”蔬菜批发市场,市场内有上百辆供货和进货车,临时核

酸检测点、外来车辆消杀检查等环节有序进行,市场严格落实来货车预约查验、小车摆渡接驳等措施,外地司机不下车,实行闭环管理,场内环线单向通行,确保市场安全平稳运营。在属地政府大力支持下,开设供货车、采购车专用路线,确保物流顺

畅。同时,市商贸集团对进入“方舱”蔬菜批发市场的经营户免收交易费、场地费,启动150元/吨运费补贴政策,鼓励经营户加大调运力度。据统计,5月3日0时至13时,“方舱”市场新进供货车辆42

辆,有土豆、黄瓜、玉米、青椒、青菜、萝卜、包心菜、毛豆等约1300吨,主要产地为山东、广西、云南。进货车约300辆,现场交易500多吨。市场现有供货车超过70辆,在场储备近2000吨,完全可保障市区居民生活需要。

宁波水产品批发市场: 总库存超万吨,严格防疫保供应

通讯员 高露 郑蓉
记者 黄程

记者在宁波水产品批发市场了解到,市场存货供应充足、品种丰富、价格平稳。市场近两日交易量约645吨,日均交易额约4000

万元。为保障“菜篮子”工程正常运行,市场方已组织各交易区经营户进行线上约谈,完善水产品保供渠道,保障市场每日存货源。目前,市场总库存约10200吨,其中冻品类约7500吨,干货类库存约

2400吨,活鲜约300吨。同时,记者了解到,目前水产品市场一面抓好“菜篮子”保供,一面严把疫情防控关。市场方面入场严格落实“扫码测温+亮双码+科学佩戴口罩”措施,所有进入市场人员必须持有48小时内的核酸检测报告,

货车司机、交易区从业人员需要24小时核酸检测阴性证明,严格做到凡进必查必扫必测。中高风险地区及黄码、红码人员禁止入场。在宁波水产品批发市场的西侧出口,设有专业市场人员核酸检测点,面向市场员工、市场经营户及从业人员。“我们市场目前严格贯彻落实‘人物同防’相关要求,特别在冷链食品方面,除了要求相关从业人员出示24小时核酸检测阴性证明外,还加强‘三证一码’入场查验工作和冷链冷链情况抽查工作。”市场相关负责人告诉记者。

坚守“疫”线的“志愿红”

通讯员 陈红 玲亚
记者 孙肖

为配合市区临时实行持48小时核酸检测阴性证明进入公共场所的规定,北仑区新碶街道根据群

众需求,各社区核酸检测点位重新开启,不少志愿者主动放弃休息时间,假期依然坚守“疫”线,以实际行动筑牢疫情防控屏障。“请打开预约码或者支付宝健康码,谢谢。”昨日下午,刘龙穿着防

护服,戴着防护手套,给前来核酸采样居民进行信息登记。刘龙是北仑区新碶街道凌霄社区的一名在职党员,得知社区在“五一”期间增设了核酸检测点,就报名做志愿者。“五一”假期,街道内不少在职

党员都投身“疫”线,协助核酸检测、开展商铺排查登记、参加夜间平安巡逻……用“党旗红”守护群众的“健康绿”。北仑紫荆社区是个典型的老龄化社区,得知社区核酸检测点位重新开启后,志愿者争先恐后在防疫微信群里接龙报名。“不到5分钟,15名志愿者招募到位。”紫荆社区党委书记俞君说。

“五一”假期高速出行偏“冷” 全市道路交通安全顺畅

本报讯(记者王晓峰 通讯员雨警轩)昨天是“五一”假期的最后一天,和往年一样迎来了返程高峰。不过,今年的高速返程交通流量远远低于往年同期,高速主线基本畅通,主要缓行路段集中在部分下高速的匝道区域。根据市公安局通报:假日期间,我市道路交通安全顺畅,未发生重特大交通事故和长时间、大范围交通拥堵。

受疫情影响,今年“五一”假期市民的出行热情进一步降低,高速出行偏“冷”。“冷”,也体现在昨日的返程高峰上——车流量远远低于往年同期。受事故影响,甬莞高速往宁波方向,横溪到塘溪段出现缓行。从各地高速交警大队反馈的信息来看,除了甬莞高速外,主要的缓行区域在下高速的匝道处。据悉,今年“五一”假期,全市公安机关累计出动警力4.2万余人次,全市接报警情数、有效警情数同比分别下降7.16%、7.19%,上报道路交通事故数同比下降52.60%,未发生较大道路交通事故,市内高速公路和主要公路流量平稳、通行顺畅。

空中俯瞰海岛美景 宁海强蛟开启低空游

本报讯(记者孙吉晶 宁海县委报道组徐铭锋 通讯员吴立高)直升机低空旅游观光项目近日正式落户强蛟半岛小镇,“五一”假期来到该镇的游客多了一项新玩法——乘坐直升机俯瞰优美的宁海湾风光,成为滨海旅游的一个新亮点,吸引不少游客“尝鲜”。

游客小林告诉记者,戴上耳机噪声并不大,飞得很稳当,没有恐高的感觉,第一次深刻体会到自由飞翔的全新旅游体验,很享受这种海、岛、湾尽收眼底的新玩法,身心完全得到了放松。据落户强蛟镇的行知通航低空旅游观光项目负责人高俊方介绍,该直升机机型采用的是罗宾逊R44,为多功能民用直升机,兼具安全性、经济性、舒适性、环保性等特征,最多可以坐3名游客。在空中,游客可以远眺横山岛、鸟岛等自然景观,更直观地欣赏宁海湾的山海美景和奇特地貌。高俊方说,他们看中的是这里拥有亮丽的滨海风光和生态旅游资源,且全年气候适合、空域条件优良,非常适合开展直升机低空旅游。航线从映山码头出发,途经各个海岛和海岸线,有多条飞行路线可供选择,游客可以尽情体验更高、更美的视觉享受。与传统旅游相比,低空旅游的亮点无疑更多。除了观光旅游,飞行基地还可提供私人飞行驾照培训,直升机可用于应急保障与配套服务,参与海上救援、疫情防控、医疗救护、森林防火等应急救援,推进航空产业为当地社会民生服务。该镇相关负责人表示,低空旅游开辟了滨海旅游新形态,将进一步提升区域旅游竞争力,释放更大的客流红利。

游客小林告诉记者,戴上耳机噪声并不大,飞得很稳当,没有恐高的感觉,第一次深刻体会到自由飞翔的全新旅游体验,很享受这种海、岛、湾尽收眼底的新玩法,身心完全得到了放松。据落户强蛟镇的行知通航低空旅游观光项目负责人高俊方介绍,该直升机机型采用的是罗宾逊R44,为多功能民用直升机,兼具安全性、经济性、舒适性、环保性等特征,最多可以坐3名游客。在空中,游客可以远眺横山岛、鸟岛



飞行途中。(通讯员供图)

1分钟内实现自愈复电 梅山春晓率先实现配网故障全域自愈

本报讯(记者孙肖 通讯员张力 石瑞敏)“在自愈线路覆盖的地区,因故障造成的停电时间可缩短在1分钟内。”记者近日从国网宁波北仑供电公司获悉,随着10千伏诚毅开关站完成老旧改造,梅山供电所管辖区域的中压配电网自动化覆盖率率先在宁波实现两个100%,即架空线路自动化覆盖率100%,电缆线路自动化覆盖率100%,实现1分钟内完成高效自愈复电。所谓电网故障自愈,就是当供

电线路发生故障以后,无需人工参与,在几分钟内自动定位隔离故障点,并完成非故障区域用户的转供复电,用户可以直观感受到“少停电、不停电”。梅山、春晓实现中压故障自愈功能的全域覆盖后,区域内居民和企业将享受自愈技术带来的好处,电网故障自愈能力再次提升,平均自愈动作时间缩短在1分钟内,以往“一停电就停一片”的情况将不再发生。

助力宁波半导体产业迈上新台阶 盛吉盛智能制造产业基地一期有望6月投产

记者 殷聪

当东方泛起鱼肚白,一抹光亮温柔地洒向大地。钢结构的搭建声响起在鄞州云龙镇龙芯产业园盛吉盛智能制造产业基地项目建设工地上,一阵阵的敲打声代表着工人们加快项目进程的决心。作为全市重点打造的集成电路产业项目,盛吉盛智能制造产业基地一期有望于今年6月正式全面投产,成为宁波半导体产业发展重要的新兴力量。

集成电路设备和关键零部件国产化,面对国内外产业环境变化,瞄准国内产业空白和市场亟需“补链强链”,多个重点产品已在中芯国际等国内龙头企业进行工艺验证。这家由中芯国际、芯鑫租赁及芯空间等共同出资打造的企业正在加快实现从研发、试制到量产阶段的升级。待产业基地正式投产后,该企业将成为国内集成电路制造设备市场的生力军。



工人们正在搬运原材料。

(徐能 摄)

根据国际半导体产业协会(SEMI)最新报告显示,2021年全球半导体制造设备销售额增至1026亿美元的历史新高,同比增长44%,中国再次成为全球最大的半导体设备市场。在全球芯片扩产潮的推动下,晶圆厂的设备支出也将持续提升。背靠全球最大半导体设备市场,面临设备资本支出持续增长的发展机遇,国内半导体设备厂商需要抢抓发展的新机遇。中国半导体设备商背靠全球最大的半导体设备市场,面对强烈的需求拉动,产品及技术竞争力只要过硬,就能更大规模的进入市场竞争。盛吉盛半导体将加快研发创新

的步伐,争当国内半导体设备生产企业的排头兵。产业发展并非盛吉盛半导体落户南城的唯一目标。按照计划,该企业将引入产业链上下游企业,一同做大宁波集成电路这块蛋糕。在第一期项目的不远处,盛吉盛智能制造产业园二期项目已在如火如荼地推进中。

“在我的左手边,你们可以看到,项目二期正在进行第二层的结构施工。按照这个进度,二期项目今年6月底就能结项,年底前便可完成施工。”盛吉盛智能制造产业基地项目建设负责人说,待整个项目完工后,盛吉盛半导体将开启新的征程,助力宁波半导体产业迈上新台阶。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”拟推荐对象公示通告

经市委研究,决定将2名全国“人民满意的公务员”拟推荐对象、1个全国“人民满意的公务员集体”拟推荐对象予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:
1、反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。
2、要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3、公示时间 从5月4日起到5月10日止。
4、公示联系处室和受理方式 联系处室:市委组织部干部监督室,地址:宁波市宁穿路2001号1号楼,邮编:315066
举报电话:0574-12380
短信举报:18157412380
举报网站: www.zjnb12380.gov.cn
中共宁波市委组织部
2022年5月4日

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”拟推荐对象公示名单(排名不分先后)

全国“人民满意的公务员”拟推荐对象(2名)
黄科威,男,汉族,现任余姚市梁弄镇人民政府二级主任科员,横坎头村党委书记、村委会主任、经济合作社社长。

黄文娟,女,汉族,现任宁波市鄞州区人民法院邱隘法庭庭庭长、一级法官。
全国“人民满意的公务员集体”拟推荐对象(1个)
宁波市生态环境局宁海分局。